
Ata da 28ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura, realizada dia 12 de 
setembro de 2017, contando com a presença de 9 (nove) vereadores: Antônio 
Carlos da Silva – Presidente; André Zanineti de Matos – 1º. Secretário; José 
Oscar Belão – Vice-Presidente; Fábio Maldonado Fadel – 2º. Vice-Presidente; 
Elielson Carlos Araújo; 2º. Secretário; Cesar Augusto de Melo – Vereador; 
Cláudio Gerolimo – Vereador; Vera Lúcia Bernardes – Vereadora e Vera Lúcia 
Siqueira dos Santos – Vereadora. Havendo Quórum Regimental, o Senhor 
Presidente Antônio Carlos da Silva, abriu os Trabalhos Legislativos desta 
28ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura, logo após foi realizada a leitura de 
um trecho da bíblia pelo Pastor Samuel onde todos ouviram com muita 
atenção, comprovando-se muita fé e respeito. Aprovação da ata da 27ª 
Sessão Ordinária realizada 29 de agosto de 2017 bem como a ata da 8ª 
Sessão Extraordinária realizada em data de 31 de agosto de 2017. 
Aprovadas por unanimidade. Leitura das correspondências recebidas: 
Folders de cursos diversos. Boletim da FAEP nº. 1400. Revista RADIS. 
Entrada dos seguintes documentos desse Executivo Municipal: 
Anteprojeto de lei nº. 042, de 4 de setembro de 2017, de súmula: Altera e 
acrescenta dispositivo à lei nº. 711, de 27 de junho de 2013, que criou o 
programa de Transporte Social do Trabalhador. Entrada dos seguintes 
documentos desse Legislativo Municipal: PROJETO DE LEI Nº 08, DE 12 
DE SETEMBRO DE 2017. (ORIUNDO DO PODER LEGISLATIVO). AUTORIA 
DOS VEREADORES DA 17ª LEGISLATURA DE SÚMULA: CONCEDE O 
TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO A LUIZ CARLOS PETÉ DOS SANTOS. 
PROJETO DE LEI Nº 09, DE 12 DE SETEMBRO DE 2017. ORIUNDO DO 
PODER LEGISLATIVO. VEREADORES DA 16ª LEGISLATURA DE 
SÚMULA: CONCEDE O TÍTULO DE HONRA AO MÉRITO AOS ILUSTRES 
CIDADÃOS, QUE SE DESTACARAM NAS DIVERSAS ÁREAS NO 
MUNICÍPIO DE IBAITI NO ANO DE 2017. Indicação de nº. 171 de Autoria 
dos Vereadores Cláudio Gerolimo e Fábio Maldonado Fadel: Os 
Vereadores que esta subscrevem, requerem que após a tramitação regimental, 
seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a 
tomada de providências legais junto ao departamento competente para que se 
faça uma creche no Jardim Paineiras. Indicação de nº. 172 de Autoria do 
Vereador Cláudio Gerolimo e Fábio Maldonado Fadel: O Vereador que esta 
subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências 
legais junto ao departamento competente para que se faça a iluminação da 
quadra de esportes do Jardim Atlanta. Indicação de nº. 173 de Autoria do 
Vereador André Zanineti de Matos: O Vereador que esta subscreve, requer 
que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor 
Prefeito como indicação, a tomada de providências legais junto ao 
departamento competente para que se coloque uma grade de proteção entre 
os fundos da rodoviária de Ibaiti e a Rua que dá acesso ao local, pois vários 
ônibus que circulam no local já quase provocaram acidentes com as crianças 
que por ali circulam. Indicação de nº. 174 de Autoria dos Vereadora Vera 
Lúcia Siqueira dos Santos: A Vereadora que esta subscreve, requer que 
após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor 
Prefeito como indicação, a tomada de providências legais junto ao 
departamento competente para que se faça o patrolamento e cascalhamento 
da estrada que saí do fundo da Amorinha e vai até a BR 153. 



Indicação de nº. 175 de Autoria dos Vereadora Vera Lúcia Siqueira dos 
Santos: A Vereadora que esta subscreve, requer que após a tramitação 
regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como 
indicação, a tomada de providências legais junto ao departamento competente 
para que se faça a reforma do muro do cemitério do Vassoural. Indicação de 
nº. 176 de Autoria do Vereador Elielson Carlos Araújo: O Vereador que esta 
subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências 
legais junto ao departamento competente para que se faça a instalação dos 
canos de água potável até as casas da Fazenda Planalto, uma vez que os 
cabos já se encontram passando na estrada mestre. Indicação de nº. 177 de 
Autoria dos Vereadores Elielson Carlos Araújo e Vera Lúcia Bernardes: 
Os Vereadores que esta subscrevem, requerem que após a tramitação 
regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como 
indicação, a tomada de providências legais junto ao departamento competente 
para que a COPEL coloque mais um poste até ao final da Rua Japira, no bairro 
da Vila Guay.  Palavra Livre: Devido à impossibilidade de gravação da 
presente sessão, não foi transcrita em ata a palavra livre usada pelo Vereador 
André Zanineti de Matos. Ordem do dia: Única Discussão e Votação das 
indicações. Indicação de nº. 161 de Autoria do Vereador César Augusto de 
Mello: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação 
regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como 
indicação, a tomada de providências legais junto ao departamento competente 
para que se faça uma lombada na Rua Massagi Okumura, na altura do número 
67. Aprovada por unanimidade. Indicação de nº. 162 de Autoria do 
Vereador César Augusto de Mello: O Vereador que esta subscreve, requer 
que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor 
Prefeito como indicação, a tomada de providências legais junto ao 
departamento competente para que se faça uma drenagem nas águas que 
escoam da BR 153 para a entrada da Água da Limeira. Aprovada por 
unanimidade. Indicação de nº. 163 de Autoria da Vereadora Vera Lúcia 
Siqueira dos Santos: A Vereadora que esta subscreve, requer que após a 
tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
como indicação, a tomada de providências legais junto ao departamento 
competente para que se crie ou se regulamente o PROCON em nossa 
municipalidade. Aprovada por unanimidade. Indicação de nº. 164 de 
Autoria do Vereador Elielson Carlos Araújo: O Vereador que esta 
subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências 
legais junto ao departamento competente para que se faça a confecção da Lei 
da Guarda Municipal assim como seja feito todos os planejamentos 
necessários para revisão orçamentária de 2018 para sua criação. Aprovada 
por unanimidade. Indicação de nº. 165 de Autoria do Vereador André 
Zanineti de Matos: O Vereador que esta subscreve, requer que após a 
tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
como indicação, a tomada de providências legais junto ao departamento 
competente para que faça uma faixa elevada de pedestres na Rua Alice 
Pereira Goulart. Aprovada por unanimidade. Indicação de nº. 166 de 
Autoria do Vereador André Zanineti de Matos: O Vereador que esta 
subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao 



Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências 
legais junto ao departamento competente para que se arrume as Ruas de trás 
da rodoviária onde as crianças pegam ônibus (Rua Maria Rosa Heidgger e Rua 
Pedro Rodrigues). Aprovada por unanimidade. Indicação de nº. 167 de 
Autoria do Vereador Antônio Carlos da Silva: O Vereador que esta 
subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências 
legais junto ao departamento competente para que se faça na Rua Paraná e na 
Pista da Saúde de nossa cidade, a instalação de bicicletários para incentivar 
mais a população a usar mais as bicicletas e diminuir a quantidade de carros.  
Aprovada por unanimidade. Indicação de nº. 168 de Autoria do Vereador 
Cláudio Gerolimo: O Vereador que esta subscreve, requer que após a 
tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
como indicação, a tomada de providências legais junto ao departamento 
competente para que se faça o calçamento na Rua Brasília, próximo à pista de 
saúde nova na parte alta da cidade. Aprovada por unanimidade. Indicação 
de nº. 169 de Autoria do Vereador Cláudio Gerolimo: O Vereador que esta 
subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências 
legais junto ao departamento competente para que se faça a Academia ao Ar 
Livre no Distrito do Campinho. Aprovada por unanimidade.  Indicação de nº. 
170 de Autoria do Vereador Fábio Maldonado Fadel: O Vereador que esta 
subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências 
legais junto ao departamento competente para que se faça uma cantina de 
alimentação no almoxarifado. Indicação retirada de pauta. Nada mais 
havendo a se tratar, o Senhor Presidente Antônio Carlos da Silva agradeceu a 
presença de todos e convocou para a próxima sessão ordinária que será 
realizada em data de 19 de setembro de 2017, sendo eu Rafaela Dutra 
Neves da Silva Cegatte, lavrei a presente ata que após ser lida e votada. 
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